

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ - Περίληψη Πρόσκλησης για τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας από τα έσοδα του Κληροδ ...

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 28 Ημερομηνία έκδοσης: 13-03-2025
Αρθρογράφος: Επιφάνεια 84.32 cm² Κυκλοφορία: 14860
Θέματα: ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ - ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΑ



2026, από τα έσοδα του Κληροδοτήματος Ευθυμίας Μερτσάρη, το γένος Αντ. Κτενά (Υποτροφία Αντωνίου και Ελένης Κτενά).

• Η υποτροφία δίδεται για δύο (2) ακαδημαϊκά έτη, πλήρους φοίτησης, εκτός εάν, από σχετικό έγγραφο του Πανεπιστημίου, βεβαιώνεται ότι η διάρκεια για την απόκτηση διπλώματος "Μάστερ" είναι ένα (1) ακαδημαϊκό έτος, οπότε η υποτροφία θα χορηγηθεί για ένα (1) ακαδημαϊκό έτος.

Εάν ο υπότροφος έχει αρχίσει τις σπουδές για το δίπλωμα Μάστερ, η υποτροφία καλύπτει το υπόλοιπο αναγκαίο χρονικό διάστημα.

• Το ποσό της υποτροφίας ορίζεται σε χίλια πεντακόσια ευρώ (1.500,00 €) τον μήνα.

• Δεκτοί στη διαδικασία επιλογής γίνονται Έλληνες υπήκοοι ή υπήκοοι κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή υπήκοοι άλλων κρατών ελληνικής καταγωγής, πτυχιούχοι Σχολών/Τμημάτων Χημικών Μηχανικών, Μηχανολόγων Μηχανικών, Χημείας και Φυσικής ελληνικών Πολυτεχνείων-Πανεπιστημίων ή ισοτίμων Πολυτεχνείων-Πανεπιστημίων κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης και διπλωματούχοι του Τομέα Φυσικής της Σχολής Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών, με βαθμό βασικού τίτλου σπουδών τουλάχιστον «Λίαν Καλώς», εφόσον δεν έχουν υπερβεί το 36ο έτος της ηλικίας τους κατά την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων.

• Κριτήριο για τη χορήγηση της υποτροφίας είναι ο βαθμός του βασικού τίτλου σπουδών.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας, τη σειρά επιτυχίας καθορίζει κλήρωση που θα διενεργηθεί από την αρμόδια Επιτροπή σε δημόσια συνεδρίαση, η διεξαγωγή της οποίας θα γνωστοποιηθεί στους ισοβαθμήσαντες με σχετική ανακοίνωση της Ακαδημίας Αθηνών.

Το πλήρες κείμενο της Πρόσκλησης είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Ακαδημίας Αθηνών www.academyofathens.gr. Πληροφορίες παρέχονται μέσω του infoypotrofies@academyofathens.gr, μέσω της ιστοσελίδας της Ακαδημίας Αθηνών www.academyofathens.gr και στα τηλ. 210.3664736 & 210.3664781.

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ

Λήξη προθεσμίας υποβολής αιτήσεων: 15 Μαΐου 2025
Αριθμ. Πρωτ.: 1360

Περίληψη Πρόσκλησης για τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας από τα έσοδα του Κληροδοτήματος Ευθυμίας Μερτσάρη το γένος Αντ. Κτενά (Υποτροφία Αντωνίου και Ελένης Κτενά)

Η Ακαδημία Αθηνών προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους για τη χορήγηση μίας (1) υποτροφίας για μεταπτυχιακές σπουδές (επιπέδου Master) στο εξωτερικό στην Ενέργεια, με έναρξη το ακαδημαϊκό έτος 2025-

Αθήνα, 11 Μαρτίου 2025

Ο Πρόεδρος
ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΙΒΕΡΙΟΣ
Ακαδημαϊκός
Ο Γενικός Γραμματέας
ΧΡΗΣΤΟΣ ΖΕΡΕΦΟΣ
Ακαδημαϊκός